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ACTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL CONSEJO ESCOLAR MUNICIPAL 
DE ARGANDA DEL REY, CELEBRADO DEL 21 DE MARZO DE 2023, 17:00 h.  

 
En Arganda del Rey (Madrid) cuando son las 17:10 horas del día anteriormente 
señalado, se reunen los miembros del de la Comisión Permanente del Consejo 
Escolar Municipal de carácter híbrido que figuran a continuación: 

 

D.EUGENIO A. DIONISIO SÁNCHEZ VICEPRESIDENTE DEL CONSEJO ESCOLAR 
MUNICIPAL 

Dª. MACARENA GIRÁLDEZ ELIZO SECRETARIA DEL CONSEJO ESCOLAR MUNICIPAL 
 

Dª. NATALIA FERNÁNDEZ LOZANO TÉCNICO DE EDUCACIÓN  
 
 

D. JAVIER SOTO REPRESENTANTE DE DIRECTORES DE LOS 
CENTROS EDUCATIVOS SECUNDARIA  
 

Dª. BEGOÑA BELENGUER 
COSCOLLAR 

REPRESENTANTE DE PROFESORES DE F.P 

 
Dª Mª CARMEN GIL MORÁN 

REPRESENTANTE DE PROFESORES DE LOS 
CENTROS EDUCATIVOS SECUNDARIA 
 
 

Dª. MARIA PILAR PÉREZ MARCOS REPRESENTANTE U.G.T 

Dª. RAQUEL GARCÍA IZQUIERDO REPRESENTANTE AMPA E. SECUNDARIA 

D. ALEJANDRO MACHADO RUIZ 
 

REPRESENTANTE PARTIDO POPULAR  

Mª FELISA BOTE REPRESENTANTE DE DIRECTORES DE LOS 
CENTROS EDUCATIVOS PRIMARIA 

D. PEDRO MAJOLERO LÓPEZ REPRESENTANTE VOX 

SONIA MARTÍN FERRO REPRESENTANTE DE PADRES 

 
 
Excusa presencia la representante de directores de Educación Primaria yel 
Representante de Ciudadanos. 
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1. Aprobación del acta anterior  
 
Se procede a la aprobación por unanimidad del acta de la Comisión Permanente 
celebrado el 21 de febrero de 2023. 
 
2.- Dar cuenta de la Comisión de Trabajo celebrada anteriormente. 
 
En cuanto a la aprobación de las bases de la convocatoria para el Reconocimiento del 
alumno conciliador, el Concejal de Educación comenta que se ha remitido el borrador 
de las bases que se aprobó en la Comisión de Trabajo.  
 
Preguntados a todos los comisionados, se aprueba por unanimidad y se acuerda 
someterla a su aprobación en el próximo Pleno del CEM.                                                        
 
3. Información nuevas infraestructuras. 
 
El concejal de Educación informa que no hay nada nuevo desde la anterior reunión, y 
sigue explicando que se ha mandado una carta a la DAT ESTE para coordinar las 
obras que se van a realizar para la creación de aulas de 0-3 años, pero no se ha 
tenido ninguna respuesta. 
 
4. Borrador de la convocatoria del PMAE para el curso 2023/2024. 
 
La Técnico de Educación explica las modificaciones propuestas por la Concejalía de 
Educación y explica cómo se va a tratar el tema de la hoja de terceros. 
 
La Sra. Fernández explica la propuesta de la Concejalía de Educación para repartir el 
dinero de forma que llegue a todos los solicitantes en las distintas ayudas, se decide 
llevar el tema al Pleno del CEM que se va a celebrar el 25 de abril. 
 
5.- Informaciones varias. 
 
El Concejal de Educación ofrece los datos de escolarización extraordinaria en el mes 
de marzo. Así mismo vuelve a insistir en los problemas que hay de ratio en 2º de 
Primaria. 
 
El Concejal de Educación informa que hay empadronados 496 niños/as nacidos en el 
2020. Y que para el próximo curso la ratio en 1º ESO va a ser de 25. 
 
La directora de IES La Poveda comenta que para el curso que viene en su centro van 
a abrir 4 aulas de 1º ESO y el Director del IES Grande Covián dice que su centro pasa 
de línea 6 a 7, y lo más seguro es que abran también un aula TEA. 
 
La representante de directores de Educación Primaria, comenta que seguramente 
abran otra aula TEA en otro cole de primaria. 
 
La Directora de IES La Poveda comenta que se prevé que 555 niños de 6º de Primaria 
pasen a 1º ESO. 
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Siguiendo con la reunión el Concejal de Educación explica que se van a abrir 2 
colegios los días no lectivos de Semana Santa. 
 
6.- Aprobación del orden del día del Pleno de Escolarización, 25 de abril de 2023 
 
Se procede a leer la propuesta de orden del día de la Concejalía de Educación e 
incluyendo el punto de la aprobación de las bases del PMAE para el curso 2023/2024 
se aprueba el orden del día propuesto. 
 
7.-Ruegos y preguntas 
 
El Director del IES Grande Covián pregunta por el traslado de los cubos de basura y 
por el Técnico del Ayuntamiento que tiene que valorar la apertura de una puerta. A lo 
que el Concejal contesta que lo volverá a recordar, pero que él está pendiente. 
 
La representante de padres, Sra. García pregunta por el paso de cebra en el IES El 
Carrascal, a lo que el Concejal Contesta que está pendiente del informe del arquitecto. 
 
El Representante del PP pregunta cómo se va a solucionar el conserje en el CEIP 
Federico García Lorca para la apertura desde las 7 h, para las familias de EI, a lo que 
el Concejal de Educación contesta que se está estudiando, al igual que la ampliación 
de la limpieza, en conserje en julio, etc. 
 
 
La representante de directores de Educación Primaria pregunta cuando van a saber 
las obras de verano a lo que el Concejal de Educación contesta que está pendiente de 
valoración por parte de los Técnicos del Ayuntamiento. 
 
 
Sin más asuntos que tratar finaliza la Comisión Permanente del CEM de Arganda del 
Rey a las 18:00h. 
 


